3agaua Ne 2.

Kakumu cBoiicTBaMu 00J1a1a10T cJIeAyIolIie OTHOEeHUs? SIBJISIIOTCS JIM OHU
OTHOLIEHWEM J3KBHBAJICHTHOCTH, €CJHM /a2, TO 3alUIINTE KJIACCHI

IKBHBAJIEHTHOCTH U (paKTOpP-MHOKeCcTBO? COCTABUTHL MATPHUILY OTHOLIEHUI U
rpad.

{(a,b) | a<b}na muoxectre {5,7,9,11,13};

«OBITH AenuTeraemM» Ha MHOXecTBe {1,2,4,6,5,10} ;
«OBITH paBHBIM» Ha MHOKecTBe { 10,8,6,4,2} ;
{(ab)| |a-b|=1} na muoxectse {1,2,3,4,5};

{(ab)| O<a-b<3} na muoxectse {1,2,3,4,5,6,7};
{(x,y)| x>y+1} na muoxectse {0,1,2,3,4,5};
{(x,y)| y<x+1} na muoxectse {0,-1,-2,-3,-4,-5};
{(x,y)| Xx<y-1} na muoxectse {0,-2,-4,-6,-7};

. {(x,y)| y>x-1} na muoxectse {0,-1,-3,-5,-7};

10{(a,b) | a=b’} Ha muoxectse {0,1,2,3,4,9,16} ;

11.{(ab) | (a-b) - yvetnoe} Ha mHOXKecTBe M={1,2,3...6};

12.{(a,b) | (at+b) - uetHOe} Ha MHOXKecTBe M={1,2,3...6};

13.{(a)b) | (a+1) — nenurens (atb)} Ha Mmuoxxecree M={1,2,3...6};
14.{(a,b) | a— nenurens (atb), a#l} na muoxecrse M={1,2,3...6};
15.{(ab) | (&-b) - HeueTHoe} HA MHOXKecTBEe M={1,2,3...6};
16.{(a)b) | (a+b) - HeueTHOC} Ha MHOXKecTBe M={1,2,3...6};
17.{(ab) | (b+1) — nemurens (at+b)} Ha mHOXKEecTBe M={1,2,3...6};
18.{(ab) | b — nemurens (at+b), b#1} na MuoxkecrBe M={1,2,3...6};
19.{(a,b) | a— nenurens b} na MmHONKECcTBe M={1,2,3...6};
20.{(ab) | a u b umeror oOmmii menurens, oTIMYHBIA OT 1} Ha MHOXECTBE
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M={1,2,3...6};
21.{(ab) | au b He umeroT 00K ACTUTETb, OTIUYHBIA OT 1} Ha MHOXECTBE
M={1,2,3...6};

22{(ab) | a 1 b uMeroT omUHAKOBBI OCTATOK MNpHU JCICHHMM Ha 3} Ha
muokectBe M={1,2,3...6};

23.{(a,b) | a< b} na maoxxectee M={1,2,3...6};

24.{(a,b) | b— nenmurens a} Ha MHOKecTBe M={1,2,3...6};

25.{(a,b) | b=at+2} na muoxecrse {0,1,2,3,5,6,7};

26.{(a,b) | b=a2} Ha maoxectee {0,1,2,4,6,8,12,16} ;

27{(ab) | a u b uMeroT oaUHAKOBBI OCTATOK NpHU JCICHHMM Ha 5} Ha
muoxectse M={1,2,3...10};

28.{(a,b) | (ab) — nenurens (at+b)} Ha muoxxkecree M={1,2,3...6};

29.{ (x,y)| x>y+1} na muoxectse {0,-1,-2,-3,-4,-5} ;

30.{ (x,y)| y<x+1} na muoxectre {0,1,2,3,4,5};

31.{(X,y)| x<y-1} na muoxectse {0,2,4,6,7};

32.{(x,y)| y>x-1} na muoxectse {0,1,3,5,7};



